



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2001. SZEPTEMBER

IV. ÉVF. 14.SZÁM

A Képviselő-testület üléséről

Az augusztus 30-án tartott testületi ülésen elhangzott tájékoztatóban, a napirendi pontok előtt elhangzott, hogy az elmúlt időszakban Békés 50 millió forintos vissza nem térítendő támogatást nyert a szennyvíz-mellékgyűjtő hálózat építéséhez. Ezen kívül a városban rendezték meg a Kultúraközvetítés - Közművelődés című továbbképzést.

Ez év nyaratól 2 agrármérnököt foglalkoztat az önkormányzat, hogy a tüzelhalásos fertőzés és a parlagfű magas elterjedését megakadályozzák, illetve a fertőzött területek tulajdonosait felszólítsák a szükséges munkálatok ellátására.

A második napirendi pontban döntöttek a képviselők a 2001. II. félévi sportegyesületek támogatásáról. A döntés alapján mindegyik egyesület ugyanannyi támogatást kap, mint az előző félévben, az asztalitenisz és a női kézilabda csapatok pedig 250-250 ezer forintos plusz támogatásban részesülnek.

Az előterjesztések között szerepelt a város 2001. évi költségvetésének I. féléves teljesítése, illetve az ez évi városi többletbevételek felhasználása. A visszaadott gázközmű-vagyonból, illetve ingatlanok értékesítéséből származó többletbevételeket halaszthatatlan intézményi felújításokra, nagyjavításokra használják fel. Minde mellett ezekből a forrásokból fedezik az uszoda tervezésének díját, az egyéb beruházási tervek elkészítése mellett. E napirend keretén belül ismertették azon tervek tartalmát, amellyel városunk pályázni kíván a Széchenyi-terv keretein belül a fürdőben megvalósítandó beruházási elképzelésekkel. A pályázat benyújtásáról a szeptemberi Képviselő-testületi ülésen fog döntés születni, s ezt

követően ismerhetik meg a részletes elgondolásokat.

Az egyéb előterjesztések között több pályázat benyújtásáról döntött a Képviselő-testület. Ezek közül egyik a városban létesítendő görkorcsolya pálya megvásárlásával kapcsolatos pályázat volt, amit ha megnyer a város, akkor egy olyan, a megyében egyedülálló görkorcsolyapálya épül meg, amelyhez már sportrendezvények is kapcsolódhatnak.

Pályázati kiírás

Békés Város Önkormányzata az Oktatási Minisztériummal együttműködve a 2002. évre kiírja a *Bursa Hungarica* Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot. A kiírásban két pályázati lehetőség szerepel. Egyik a már főiskolai vagy egyetemi hallgatóknak szól, ez a *felsőoktatási hallgatók pályázati lehetősége*, míg a másik a *felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok* számára került kiírásra.

Felsőoktatási hallgatók számára

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik állami felsőoktatási intézményben (kivéve a katonai és a rendészeti felsőoktatási intézményeket), illetve az Oktatási - Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó *nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben, első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú továbbképzésben, vagy első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú*

szakképzésben vesznek részt.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2001. szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Az ő esetükben, amennyiben 2002 nyarán befejezik tanulmányaikat, 10 hónap helyett csak egy félévre, azaz 5 hónapra folyósítható a támogatás.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2001/2002. tanév II. félévére már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe.

Amennyiben a pályázni kívánó hallgatónak több felsőoktatási intézményben hallgatói jogviszonya van, pályázatában feltétlenül **CSAK** azt az intézményt / kart / szakot jelölje meg, ahol államilag finanszírozott nappali tagozatos képzésben vesz részt. Ez ugyanis az ösztöndíj folyósításának alapfeltétele.

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév. Az ösztöndíj újrapályázható.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: a 2001/2002. tanév II. féléve. Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, államilag finanszírozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

A települési önkormányzat határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról abban az esetben, ha a támogatásban részesített a települési önkormányzat illetékességi területéről elköltözik. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

A pályázat kötelező melléklete a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) 37. sz irodájában, továbbá az Interneten a www.bursa.hu cím alatt hozzáférhető, a felsőoktatási intézmény által kitöltendő Igazolás formanyomtatvány, amelyen a felsőoktatási intézmény igazolja, hogy a pályázó a fentiekben meghatározott képzéstípusok valamelyikén vesz részt.

Felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára

A pályázatra azok az önkormányzat területén

állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű fiatalok (a 2001/2002. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek) jelentkezhetnek, akik a 2002/2003 tanévtől kezdődően állami felsőoktatási intézményben, illetve az Oktatási Minisztérium és az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó *nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben, első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú továbbképzésben, vagy első akkreditált iskolai rendszerű felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.*

Az ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév. Az ösztöndíj folyósításának kezdete: a 2002/2003. tanév I. féléve. Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, államilag finanszírozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek. Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, államilag finanszírozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

A támogatott pályázók szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer felülvizsgálja. Az önkormányzat két tanulmányi félévenként jogosult a megítélt ösztöndíj visszavonására, ha az ösztöndíjas szociális rászorultsága már nem áll fenn.

A települési önkormányzat határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról abban az esetben, ha a támogatásban részesített a települési önkormányzat illetékességi területéről elköltözik. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg. Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján; a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik

A pályázat benyújtási határideje 2001. október 10.

A pályázatot azok nyújthatják be, ahol az együtt élők egy főre eső átlagjövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimumot: 18310 Ft.

A pályázók pályázatukat a Polgármesteri Hivatalban hozzáférhető pályázati úrlapon kötelesek

benyújtani. A pályázatot a polgármesteri hivatalnál írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani a 37. sz. irodában.

A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevők számára nem folyósítható Bursa ösztöndíj, mivel utánuk a képző intézmény *tanulói normatívában* és nem a Bursa Hungarica ösztöndíj intézményi forrásból szolgáló *hallgatói normatívában* részesül.

A pályázónak szociális rászorultsága igazolására pályázata kötelező mellékleteként az alábbi okiratokat kell csatolnia:

- A pályázó és a vele egy háztartásban élők egy főre jutó jövedelmének havi forint összege.

Megjegyzés: Az 1993. évi III. törvény 4.§ (7) a) bekezdése alapján jövedelemnek minősül „a személyi jövedelmadóról szóló törvényben jövedelemként meghatározott vagyoni érték (bevételek) munkavállalói járulékkal, személyi jövedelmadóval egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal, magán-nyugdíjpénztári tagdíjjal, valamint a jövedelmadóról szóló törvényben elismert költségekkel csökkentett része, függetlenül attól, hogy adómentesnek vagy adókötelesnek minősül. Nem minősül jövedelemnek a temetési segély; az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támogatás, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány, az anyasági támogatás, valamint - a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével - a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési támogatása, a rokkantsági járadék és a vakok személyi járadéka.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

Azonos jövedelmet igazoló pályázatok esetén előnyt élvez az a pályázó, aki:

- árva vagy félárva,
- családjában levő eltartottak száma három, vagy annál több,
- gyermeket nevel,
- egyedül neveli gyermekét,
- valamilyen betegségben szenved, rokkant, vagy a családban folyamatos ellátást igénylő beteg vagy rokkant van,
- eltartója/szülője munkanélküli, vagy öregségi nyugdíjban részesül.
- állandó lakhelyén kívüli intézményben tanul.

- nem részesül kollégiumi ellátásban.

A pályázat eredménye nyilvános: a pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázat eredményének, illetőleg a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő nyilvánosságra hozatalához.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézménybe történő felvételi vizsgája eredményéről az Országos Felvételi Iroda a Felsőoktatási Pályázatok Irodájának, illetőleg a helyi önkormányzatok számára tájékoztatást nyújtson.

A döntés részletes indoklásáról az önkormányzat kizárólag magának a pályázónak ad felvilágosítást. A pályázó személyi igazolványa számának és esetlegesen egyéb személyes adatainak megadásával igazolja személyazonosságát. A pályázati döntés ellen fellebbezés a támogatásban részesített ösztöndíjasok listájának nyilvánosságra hozatalától számított 8 napon belül nyújtható be a Polgármesteri Hivatalban. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjról bővebb felvilágosítás kapható a <http://www.bursa.hu> Internet címen.

A szennyvíz rákötésekről

Tájékoztatjuk a város lakosait, hogy ahol a szennyvíz vezeték elkészült és üzembe lett helyezve, ott a csatorna üzembe helyezésétől számítva három hónapon belül a szennyvízrendszerre rá kell csatlakozniuk. *A rácsatlakozás időpontjától számított 3 hónapig a közcatorna szolgáltatást ingyenesen* vehetik igénybe, amennyiben a rácsatlakozás határidőn belül megtörténik. A házi csatorna megépíthetőségéről szóló tájékoztatót a LISZ Kft. az üzembe helyezett mellékgyűjtő csatornák mentén eljuttatja a rácsatlakoztatható ingatlanokhoz. Az 1998-2000 között épült szennyvíz főgyűjtő hálózat mentén *2001. december 31.* a rákötési határidő. A kötelezettség alól a feltételek fennállásáig ideiglenesen mentesül az az ingatlan, amely

- nincs a vezetékes ivóvízellátásba kapcsolva,
- csak kerti csappal rendelkezik,
- bizonyíthatóan igazolja, hogy zárt szennyvíz-aknával rendelkezik és az elfogyasztott ivóvíznek megfelelő mennyiségű szennyvíz el-

szállításáról, és ártalommentes elhelyezéséről gondoskodik.

A mellékgyűjtő hálózat építése során az elkészült csatornák közül az alábbi rákötési határidők vannak életben:

<i>Utea</i>	<i>Rákötési határidő</i>
1. Mónus Illés	2001. 09. 19.
2. Fábrián 8-tól végig	2001. 09. 29.
3. Bercsényi	2001. 09. 26.
4. Tompa	2001. 09. 26.
5. Kölcsey 44-től végig	2001. 09. 26.
6. Lánc 2-től 26	2001. 09. 26.
7. Munkácsy	2001. 09. 26.
8. Gagarin 2-től 24-ig	2001. 09. 26.
9. Vashalom	2001. 10. 17.
10. Teleky 41-től 53-ig	2001. 10. 17.
11. Irányi	2001. 10. 17.
12. Hőzső	2001. 10. 17.
13. Fülöp	2001. 10. 17.
14. Fecske	2001. 10. 17.
15. Körös	2001. 10. 17.
16. Zrinyi-Lenkey	2001. 10. 25.
17. Mezey	2001. 10. 25.
18. Szikszay-Epresköz	2001. 10. 25.
19. Bethlen	2001. 10. 25.
20. Kopasz	2001. 10. 25.
21. Galamb	2001. 10. 25.
22. Bocskai	2001. 10. 25.
23. Tüzkút	2001. 10. 25.
24. Kasza	2001. 10. 25.
25. Hunyadi	2001. 10. 25.
26. Móricz 2-től 26-ig	2001. 10. 25.
27. Prágai	2001. 10. 31.
28. Hidvégi	2001. 11. 06.
29. Szamos	2001. 11. 06.
30. Kecskeméti-Soványhát	2001. 11. 06.

A következő utcákban a rákötési határidő lejárt:

1. Oláh Mihály	2001. 07. 24.
2. Lánc utca 50-től végig	2001. 07. 24.
3. Mikszáth Kálmán	2001. 07. 24.
4. Kinizsi sor 21-től végig	2001. 07. 24.
5. Tündér	2001. 07. 24.
6. Dr. Veres Endre	2001. 08. 29.
7. Libazug	2001. 08. 29.

Városmközpont közlekedési terve

Békés Város Képviselő-testülete 2000-ben elhatározta a városmközpont közlekedésének felülvizsgálatát és hosszú távú koncepció kialakítását tűzte ki célul. A tanulmányterv szinten készülő közlekedési rendezési terv helyszínrajzi elrendezését 2001. július 5-i ülésén elfogadta.

A felülvizsgálat alapvető célja a biztonságos, balesetmentes közlekedés elősegítése, a gyalogos és kerékpáros forgalom előtérbe helyezése a személygépkocsikkal szemben. A beavatkozás több lépcsőben fog megtörténni, az anyagi lehetőségek függvényében még ebben az évben elkezdődnek a munkálatok.

A Posta előtti egyirányú út két vége le lesz zárva és csak középről lesz megközelíthető. Elkészül a Városháza-OTP közötti összekötő kerékpárút is. Ezzel egyidejűleg a Múzeumköz-Református templom közötti, 47-es utat keresztező útról a gépjármű közlekedés megszüntetésre kerül. A Református templom előtti útszakaszon csak gyalogos és kerékpáros forgalomra lesz lehetőség. A templom előtti útszakaszt csak célforgalom veheti igénybe. A Teleky utca felől a járművek a Zeneiskola előtt hajthatnak ki a főútra. A Múzeumköz másik vége meghosszabításában – a piac felől – az Élővízcsatornán fahíd épül, amely összeköttetést jelent a Korona utca felől érkező forgalommal, és az ott kialakítandó parkolóval.

A Kossuth-Ady utca és a Kossuth-Csíkos utca csomópontban ívkorrekció lesz végrehajtva, melynek eredményeképpen a főútra való fel-, illetve lehajtás biztonságosabbá válik. A Csíkos-Fábrián, Csabai-Bajza-Durkó és Vashalom-Tátra-Körösi Csoma kereszteződésekben körforgalmú csomópontokat terveztek.

A Fáy utca katolikus közlekedését a Városháza melletti új összekötő út megépítése oldja meg. Összességében növekednek a gyalogos utak felületei, több kerékpárút épül és a parkolóhelyek száma is lényegesen több lesz.

Otthoni szakápolás

Azon személyek vagy családok esetében, akik az otthoni szakápolás szolgálat szolgáltatóit anyagi okok miatt – vagy mert a MEP tá-

mogatás lejárt – nem tudják igénybe venni, - kérelemre - szociális rászorultság alapján támogatás nyújtható. A támogatás mértéke 2001. évben 1.200 Ft/fő/vizitdíj, 50-75-100 %-a.

A támogatás mértéke:

- a.) a vizitdíj 100 %-a, ha a kérelmező családjában az 1 főre eső jövedelem a mindenkori nyugdíjminimum legkisebb összegének 125 %-át;
- b.) a vizitdíj 75 %-a, ha a kérelmező családjában az 1 főre eső jövedelem a mindenkori nyugdíjminimum legkisebb összegének 150 %-át;
- c.) a vizitdíj 50 %-a, ha a kérelmező családjában az 1 főre eső jövedelem a mindenkori nyugdíjminimum legkisebb összegének 200 %-át nem éri el, feltéve, hogy tartásra köteles és képes hozzátartozója jövedelmi és anyagi helyzete alapján a vizitdíj megfizetésére képtelenek.

Kérem a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) 37-es irodájában kérhető ügyfélfogadási időben.

Pályázati hirdetmény

Békés Város Önkormányzata nyilvános pályázaton 3 éves bérbeadásra meghirdeti a tulajdonát képező Békés, Piac 24-es pavilont (18,72 m²). További információ a Piacfelügyeleten kérhető (Békés, Petőfi u. 4.) ügyfélfogadási időben.

Beadási határidő: 2001. szeptember 17. (hétfő) 16,00 óra.

Pályázati kiírás

Békés Város Képviselő-testülete pályázat útján kívánja hasznosítani a békési Puskaaporostavat, a hozzátartozó partrészekkel.

A részletes pályázati kiírás megtekinthető a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) 48-as irodájában. A pályázatokat kérjük a Polgármesteri Hivatal Titkárságára (Békés, Petőfi u. 2. sz.) leadni 2001. szeptember 20. (csütörtök) 12,00 óráig.

A pályázatokat a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság bírálja el. A Bizottság fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázatokat érvénytelennek nyilvánítsa.

Felhívás

Békés Város Önkormányzata kortárssegítő képzés indítását tervezi a kábítószer-fogyasztás megelőzése érdekében. A képzés időtartama 5 hónap (2001. szeptemberétől 2002. januárjáig). A képzést sikeresen elvégzők a Polgármesteri Hivatal oklevelét kapják meg, s lehetőséget arra, hogy megszerzett tudásukat kortárssegítőként kamatoztassák.

A képzés heti három alkalommal jelent elfoglaltságot délutánonként. A képzésre középiskolás diákok jelentkezését várjuk!

Jelentkezni 2001. szeptember 14-ig a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 4.) 38-as illetve a 39-es irodájában lehet.

A képzés díjmentes!

Pályázati kiírás

Békés Város Önkormányzata nyílt pályázat útján bérbeadásra meghirdeti a Békés, Széchenyi tér 6. sz. alatti üzlethelyiséget (volt Nagyház Pince Borozó) 5 éves futamidőre.

A részletes pályázati kiírás megtekinthető a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) 48-as irodájában.

Több pályázó esetén a bérleti jog licitálásra kerül, melynek időpontjáról a pályázókat írásban értesítjük.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) 48-as irodájában kell leadni.

Beadási határidő: 2001. szeptember 20. (csütörtök) 16,00 óra.

Induló tanfolyamok

A Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznú Közalapítvány az alábbi tanfolyamokat indítja 2001. őszén:

- Számítástechnikai képzések
- Nyelvi képzések
- Egyéb képzések (Hogyan kezdünk el vállalkozni? Marketing alapok kis- és középvállalkozóknak. Pályázati és támogatási rendszerek: Hogyan lehet forrásokhoz jutni?).

További információk és jelentkezés: Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány

Békéscsaba. Árpád sor 18. Telefon/Fax: 442-520. E-mail: info@bmva.hu.

Felhívás!

A II. Világháború békési eseményeit dolgozzuk fel, ezért várjuk azok jelentkezését, akik visszaemlékezésükkel segítik e korszak megőrkítését, (1944. október 6-tól a Nemzeti Bizottság megalakulásáig), például:

- milyen harci cselekmények folytak a településen és környékén;
- milyen katonai szervek voltak Békésen, hol szállásolták el őket, hogyan töltötték mindennapjaikat;
- maradtak –e a háború után harci járművek, eszközök, repülőgéproncsok, mi lett azoknak a sorsa;
- a visszaemlékezők személyes háborús élményei városunkban, hogyan élték át a front átvonulását;
- a Tízek Tanácsának munkája;
- akinek birtokában van valamilyen tárgyi emlék (felhívás, újság, stb.).

Ha tud segíteni, kérjük, jelentkezzen írásban, személyesen vagy telefonon Békés város jegyzőjénél (telefon: 411-375), aki időpontegyeztetés után felkeresi Önöket.

Vidékfejlesztési pályázatok

Békés és Békéscsaba kivételével térségünk valamennyi településén megvalósuló fejlesztésre adható be pályázat.

A két városból csak abban az esetben, ha a beruházás bizonyítottan szolgálja a kedvezményezett települések fejlődését és bizonyíthatóan a kistérségi agrárstruktúra és vidékfejlesztési program keretében vagy ahhoz illeszkedve valósul meg.

Pályázati témakörök:

- Ökológiai állagú komplex gazdasági fejlesztési programok támogatása;
- Helyi jellegzetességű, tájspecifikus mezőgazdasági tevékenységek és az ezekre épülő élelmiszer-feldolgozás és értékesítés fejlesztésének támogatása;

- Hagyományos kézműipari kismesterségek támogatása;
- Nem élelmiszer célú helyi termesztés alapanyagok hasznosításának, feldolgozásának és értékesítésének támogatása (takarmány kivételével);
- Falusi és agroturizmus fejlesztésének támogatása;
- Falvak megújítását, a vidék szellemi és tárgyi örökségének megőrzését segítő programok támogatása;
- Vidéki infrastruktúra fejlesztése.

A pályázat beadási határideje (folyamatos beadás): 2001. évi forrásra: 2001. október 31.

2002. évi forrásra: 2002. szeptember 15.

A pályázati célokról, feltételekről bővebb felvilágosítás kérhető: Balog István vidékfejlesztési menedzsertől, a Polgármesteri Hivatalban (5630 Békés, Petőfi u. 2.), tel.: 66/ 411-011.

Eseménynaptár

KORONA MOZI MŰSORA:

2001. szeptember 8-9. (szombat-vasárnap),
19,00 óra: Cecil B. Demented

2001. szeptember 13-14. (csütörtök-péntek),
19,00 óra: Hannibál

2001. szeptember 15-16. (szombat-vasárnap)
19.00 óra: Sebhelyek

SPORTEGYESÜLETI MÉRKŐZÉSEK:

Békési TE Asztalitenisz csapatának hazai mérkőzése, amelyek a Városi Sportcsarnokban kerülnek megrendezésre:

- **2001. szeptember 15. szombat, 11.00 óra:** Férfi NBIA bajnokság: Békési TE I. – Linde Ase I. Dunaújváros

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzárta: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.700 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146